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Inkludierte Leistungen

• Bustransfer Heimatort/Region –  
Flughafen Salzburg – Heimatort/Region

• Charterflug mit europäischer Airline 
von Salzburg nach Rhodos & retour 
inkl. Flughafensteuern, Sicherheits-
gebühren, Luftverkehrsabgabe Ös-
terreich & Kerosinzuschlag (Stand: 
Februar 2023); Getränke und Snacks 
an Bord gegen Gebühr (Zahlung nur 
mit Kreditkarte möglich)

• Bustransfer Flughafen – Hotel –  
Flughafen

• 7x Übernachtung im *****Hotel Akti  
Imperial Deluxe Resort & Spa Dolce  
by Windham

• Verpflegung: Halbpension (Frühstück 
und Abendessen in Buffetform)

• Getränke beim Abendessen
• Versicherungspaket der Europäischen 

Reiseversicherung (Storno ohne 
Selbstbehalt, Reisegepäck- und Aus-
landsheilkostenversicherung gemäß 
extra Polizze)

• Medizinische Betreuung der ERV vor Ort
• Betreuung durch Eurotours-Reiseleitung 

im Hotel und bei den Ausflügen
• Kundengeldsicherung/ 

InsolvenzversicherungAkti Imperial Deluxe Resort & Spa Dolce By Wyndham***** Zimmerbeispiel

RHODOS 
Die Sonneninsel in der Ägäis
Wunderschöne Frühjahresflugreise mit dem ASGB Südtirol

ab € 1.149,-

Rhodos gilt als einer der wärmsten Plätze in 
Europa – aber das ist bei weitem nicht alles 
was die Insel zu bieten hat. Es erwartet uns 
eine perfekte Mischung aus einer bewegten 
Geschichte, abwechslungsreicher Landschaft 
und griechischer Mythologie. 
Die Insel Rhodos liegt in der südöstlichen Ägäis 
und ist mit einer Länge von 78 km und einer 
Breite von ca. 38 km die viertgrößte griechi-
sche Insel. Rhodos gehört zur sogenannten 
„Dodekanes“ Inselgruppe und ist auch deren 
Hauptinsel. Über die Herkunft des Namens 
ranken sich die verschiedensten Legenden.  
Am treffendsten ist wohl, dass der Name von 
den Phöniziern kommt. Sie bezeichneten mit  
„Ródos“ den Granatapfel, der auch heute noch 
auf der Insel angebaut wird. Eine abwechs-
lungsreiche Landschaft mit Bergen und Kie-
fernwäldern im Inselinneren sowie Küstenab-
schnitte mit gleichermaßen feinsandigen, aber 
auch schroffen Buchten gilt es zu erkunden. 
Die höchsten Erhebungen der Insel sind der  
Attavyros mit 1215 m und der Profitis Ilias mit 
ca. 700 m Höhe. Das Wappentier der Rhodier 
– so nennt man die Inselbewohner – ist der 
springende Hirsch „Elafos“, der uns immer  
wieder begegnen wird. Schutzpatron der Insel 
ist der Sonnengott Helios, den die Rhodier 
einst sogar mit dem berühmten Koloss von 
Rhodos geehrt hatten.

AKTI IMPERIAL DELUXE RESORT & SPA
DOLCE BY WYNDHAM*****

Lage:
Das moderne 5 Sterne Hotel liegt direkt am 
hoteleigenen Kiesstrand von Ixia/Ialysos.  
Die Inselhauptstadt Rhodos Stadt liegt nur 
etwa 8 km vom Hotel entfernt und kann zu 
Fuß - am Meer entlang - spazierend oder mit 
öffentlichen Verkehrsmitteln oder Taxi leicht 
erreicht werden. Typisch griechische Tavernen 
und kleine Geschäfte findet man in unmittelba-
rer Nähe zum Hotel. 

Ausstattung:
In der Hotelanlage rund um das 5 * Hotel Akti 
Imperial bleiben keine Wünsche offen.  
Das Hotel verfügt insgesamt über 700 Zimmer 
in 9 Stockwerken. Direkt vor dem Hotel finden 
wir eine weitläufige Poollandschaft mit meh-
reren Pools. Rundherum stehen Liegen und 
Schirme kostenfrei zur Verfügung. Im großzügi-
gen Buffetrestaurant können Köstlichkeiten aus 
unterschiedlichsten Ländern, genauso wie  
griechische Spezialitäten genossen werden. 
Die fünf Bars des Hotels laden zum gemüt-
lichen Zusammensitzen ein. WLAN ist im ge-
samten Hotelbereich kostenfrei verfügbar. Ein 
Wellnessbereich mit Hallenbad, Sauna, Dampf-
bad und türkischem Bad bietet Entspannung.

Kostenfrei kann man auch das Fitnessstudio 
nützen. Für den hoteleigenen Kiesstrand,  
welcher nur durch eine hoteleigene Unterführung 
vom Hotel getrennt ist, empfehlen wir, Bade-
schuhe mitzubringen.

Zimmer:
Die großzügigen Zimmer sind hell und modern 
eingerichtet. Sie verfügen über Bad mit Dusche 
oder Badewanne, WC und Föhn. Klimaanlage, 
Safe (gegen Gebühr), Minibar, Telefon und ein 
TV-Gerät sind im Zimmer ebenso vorhanden. 
Auf allen Zimmern ist ein Wasserkocher zu 
finden. Zu jedem Zimmer gehört ein Balkon mit 
Sitzgelegenheit. Alle Einzelzimmer sind Doppel-
zimmer zur Alleinbenützung. 

Direkt bei der Anmeldung zubuchbare 
Leistungen:

Ultra All Inclusive Paket 
€ 30,00 pro Person pro Woche 
Mittagessen (Buffet) zusätzlich zur Halbpen-
sion mit Frühstück und Abendessen, Getränke 
ganztägig kostenfrei (Softdrinks, Mineralwasser, 
Kaffee/Tee, Bier, Säfte, lokale Getränke, Haus-
wein, Cocktails, Longdrinks, lokale Spirituosen), 
Snacks (10:00-00:00 Uhr und 00:00-06:00 Uhr), 
Kaffee/Tee und Gebäck.

www.asgb.org



Kundengeldsicherung gemäß Pauschalreiseverordnung (PRV): Die Eurotours Ges.m.b.H. als Reiseveranstalter ist durch eine Garantie der Erste Group Bank AG  
(Garantieerklärung Nr. 618418) für den Insolvenzfall abgesichert. Als Abwickler fungiert die Europäische Reiseversicherung AG, Kratochwjlestraße 4, 1220 Wien,  
Telefon +43-1-3172500. Ansprüche sind bei sonstigem Anspruchsverlust innerhalb von 8 Wochen nach Eintritt eines der in § 1 Abs. 3 PRV genannten Ereignisse binnen 8  
Wochen beim Abwickler anzumelden. Kundengelder dürfen nicht früher als 11 Monate vor dem vereinbarten Reiseende entgegengenommen  
werden. Eine früher als 21 Tage vor Reiseantritt zu leistende Anzahlung darf 20 % des Reisepreises nicht übersteigen. Details zur Reiseleistungs-
ausübungsberechtigung und Insolvenzabsicherung finden Sie unter Ihr Reiseveranstalter www.gisa.gv.at/abfrage unter GISA-Zahl 21907890

Ihr Reiseveranstalter

Preis pro Person: Doppelzimmer Einzelzimmer

22.04./23.04. – 29.04./30.04.2024 € 1.149,00 € 1.359,00

Liebes Mitglied, 
die Anmeldungen werden vormittags beim ASGB telefonisch unter der Nummer 0471/308250 ent-
gegengenommen. 

Für die Anmeldung zur Reise werden folgende Informationen benötigt:
Vorname, Nachname, Adresse, Telefon, Geburtsdatum, Reisepass-/Personalausweis-Nr..

Die Reservierungsbestätigung/Rechnung wird Euch vom Reiseveranstalter Eurotours zeitnah nach 
dem Anmeldeschluss direkt zugesandt. Die Reiseunterlagen werden ca. 7 Tage vor Reiseantritt von 
Eurotours ebenfalls direkt an die Teilnehmer geschickt. Mindestteilnehmer 35 Personen. 

Anmeldeschluss: 15.01.2024

EUROTOURS Ges.m.b.H | Kirchberger Straße 8 | A – 6370 Kitzbühel | Tel.: +43 (0) 5356 606-0 | Fax: +43 (0) 5356 606-6 | E-mail: office@eurotours.at

StadttorAntiker Leuchtturm

Hotel StrandMalerische Ausblicke

Vorab buchbares Ausflugspaket
Preis vor Ort € 149,-
Bei Vorabbuchung nur € 119,- 
Sie sparen € 30,-

Lindos (Ganztag inkl. Mittagessen)
Dieser Tag wird uns in das mittelalterliche 
Dorf Lindos – der Perle von Rhodos – führen. 
Schneeweiße Häuser und verträumte Kapellen 
liegen am Fuß eines Felsens. Hoch über dem 
Dorf liegt die beeindruckende Akropolis von 
Lindos. Bei unserem ersten Halt genießen wir 
den atemberaubenden Blick auf die türkise 
Bucht. Von der Paulusbucht aus hat man den 
besten Ausblick auf die Akropolis.  
Anschließend bummeln wir gemütlich durch die 
verwinkelten Gassen, vorbei an vielen kleinen 
Geschäften und ursprünglichen Tavernen. Hier 
haben wir ausreichend Zeit, das spezielle Flair 
dieses besonderen Ortes zu genießen. Gutes 
Schuhwerk und ausreichend Kondition ist 
Voraussetzung für diejenigen, die gemeinsam 
mit dem örtlichen Reiseleiter die 300 Stufen zur 
Akropolis (Eintritt zahlbar vor Ort; 50 %  
Ermässigung für alle Senior:innen ab 65 Jahren) 
erklimmen möchten.

Land & Leute (Ganztag inkl. Mittagessen)
„Siga, siga“ – „alles mit der Ruhe“ ist das 
Lebensmotto der Rhodier. Ganz in diesem 
Sinne werden wir an diesem Tag das typische 
Rhodos kennenlernen. Bei einer entspannten 
Fahrt über die Insel sehen wir die faszinierende 
Landschaft von Rhodos. Das Inselinnere zeigt 
sich mit einer teils gebirgigen Landschaft,  
deren Wälder an unsere Heimat erinnern. 
Entlang der Küste ziehen schroffe, felsige Ab-
schnitte an uns vorbei, gefolgt von herrlich san-
digen Buchten. Bei der einstigen Johanniter- 

festung Kritinia wird uns der weite Blick über 
das Meer und die kleinen Nachbarinseln ver-
zaubern. Beim Mittagessen stärken wir uns 
mit regionalen Spezialitäten und griechischem 
Wein. Gebäude im italienischen Stil sind keine 
Seltenheit auf Rhodos und geben uns kurz 
das Gefühl nicht auf einer griechischen Insel zu 
sein. Den traditionell auf Rhodos angebauten 
Wein sowie Olivenöl verkosten wir beim Besuch 
eines regionalen Herstellers.

Rhodos Stadt (Halbtag)
Machen wir uns auf in die berühmte Insel-
hauptstadt . Die beiden Teile von Rhodos 
Stadt könnten nicht unterschiedlicher sein: 
die mittelalterliche Altstadt fügt sich perfekt an 
die modernen Gebäude der Neustadt. Hoch 
über der Stadt thront der Großmeisterpalast, 
das einstige Machtzentrum des Johanniter-

ordens. Entlang der Ritterstraße spazieren wir 
vorbei an den früheren Palästen der Ordens-
ritter in das bunte Zentrum, dessen zentraler 
Punkt mit dem Eulenbrunnen markiert ist. 
Dem  berühmten Koloss von Rhodos wurde 
am Mandraki Hafen ein sichtbares Denkmal 
gesetzt. Zwei Säulen mit einem Hirsch bzw. 
einer Hirschkuh zeigen den einstigen Platz, wo 
er gestanden haben soll. Ob es die überdimen-
sionale Bronzestatue tatsächlich gab, konnte 
bis heute nicht bewiesen werden.

Weitere Ausflüge 
(buchbar vor Ort):

• Schifffahrt Insel Symi (Ganztag)
• Schifffahrt Insel Tilos (Ganztag)
• Filerimos & Kalithea (Halbtag)
Programmänderungen bei allen Ausflügen vorbehalten! 


